

## 我院成功举办 2023 年第三期香涛论坛

3月2日，聚焦“做好资政建言服务，建设高端新型智库”主题，法学与经济法学院2023年第三期香涛论坛在41302模拟法庭举行。会议邀请湖北省社科院副院长袁北星教授作主讲嘉宾，院长袁年兴、党委书记张继才等院领导全程参与，会议由学院科研副院长李莉教授主持，全体教师及在校研究生参加会议。



首先，李莉教授代表学院对袁北星教授的到来表示热烈欢迎，并希望袁北星教授能就新型智库建设多提宝贵经验，给学院师生带来新的启发。主旨报告环节，袁教授从如何持续保持智库活力，如何提出务实管用建议，如何做好后期成果转化三个方面展开报告。

袁教授认为要着力打造一批具有重要决策影响力、社会影响力、国际影响力的新型智库，这是持续保持智库活力的根本遵循。袁教授以翔实数据作为支撑，向大家展示了湖北省社科院智库建设情况。最后，袁教授提出，迈向新时代新征程的特色新型智库，需坚持质量为先，成果为要，人才为本；要围绕湖北经济社会发展大局，从供给侧发力，以高质量研究报告资政辅政。袁教授指出，智库服务于湖北经济发展，需发挥科研专才，做到党和国家有需要，智库时刻有准备。

会后，参会师生反响热烈。此次学术交流会的成功举办不仅让师生们接触到智库建设领域的前沿，了解到最新研究成果，也进一步起到拓展全院师生科研思路、产生思想碰撞的作用。